

国美圣诞狂欢3天 特惠风暴周末激情上演

19天价保让您购物无忧

年终特惠提前引爆 最高降幅60%

春节的脚步日益临近,家电销售进入春节旺销时期,金陵家电市场降价风潮如期而至,呈现红火局面。国美集团21周年“激情十二月天天过节”的成功启动,大批特惠新品、精品开闸泄洪,促使2008年春节家电特惠高潮提前到来。

据国家最新公布的明年节假日放假安排,国美电器召

开紧急会议,将元旦促销“提前引爆”。据悉,南京国美为此次“天天过节”整体备货量高达10亿元,全品类平均让利幅度将近40%,最高降幅达60%。本周,国美以圣诞为主题的大型促销即将进入高潮,国美联合让利,加大特价、直降、赠礼、打折、返现力度。

诚久的保障 19天差价补偿

“低价”是国美始终奉行

的生存原则,而“服务”则是国美不断发展的有力手段。今年9月12日,国美推出了一项“诚久保障”服务,该服务以满意保障、价格保障和5倍于国家“三包”标准的退换货期为核心,构建了家电业第一个涵盖产品质量、价格以及退换货在内的综合家电服务体系。

国美诚久保障服务中“19天差价退还”的承诺打消了消费者担心所购商品后

期降价的顾虑。自发票开具之日起19日内,如遇国美电器相同商品降价,您凭购物发票可获得差价补偿;如发现同城市内其他商家同品牌、同型号商品的价格更低,凭当地报纸广告或DM单或其他商家的购物发票原件,经国美电器核实后,您可获得差价补偿。因此,到国美购物无需等到节假日,无须进行多家价格对比。

“诚久保障”服务从“满意保障、价格保障、退货保障、

换货保障”四个方面重新定义了家电服务,其中9天的“满意保障”首开了家电业“不满意就退货”的先河;“价格保障”以19天补差价的形式锁定产品价值,让消费者摆脱刚买的东西就贬值的困局;而39天的“退货保障”和99天的“换货保障”更是给消费者提供了真正的产品尝试和体验空间,构建了消费者轻松、放心的家电生活,是对“用户是上帝”的真正践行。

鼓楼区 周五有招聘活动

鼓楼区人力资源市场定于2007年12月21日周五上午在新街口管家桥24号举办招聘活动。届时将有南京怡华酒店有限公司、鼓楼人力资源服务中心、鼓楼贴心社区服务中心等用人单位招聘保安、保洁员、制服收发、运送工、文秘、现场管理员、消防技师、营业员、油漆工、家政服务员、月子护理工等,求职者可以现场应聘。 黄艳

周六有 公益专场招聘会

快报讯(通讯员 李昊田 记者 谢静娟)随着寒假离校时间的临近,广大毕业生都在抓紧离校前的机会落实就业单位,为了给毕业生提供更多的机会,南京市毕业生就业指导服务中心定于12月22日(周六)在南京人才大厦举办毕业生公益专场招聘会。参加本次招聘会的有南京中德机电工程有限公司、南京班尼路服饰有限公司、南京化学试剂有限公司、南京市机械研究所有限公司、南京中巨机电有限公司、南京科宝科技有限公司、南京嘉立工程机械有限公司、南京耐力健身有限公司、南京嘉立工程机械有限公司、南京筑维建筑技术有限公司等60多家企业提供近千个就业岗位专门面向毕业生。

据了解,在本次招聘会上,机械电子、电气工程、营销、计算机、建筑、人力资源管理、行政管理、文秘、财务会计、国贸英语和化工专业等仍然是需求量较大的专业,涉及面比较广,给各类专业人才提供了择业机会。

此外,记者还得知,南京毕业生就业指导服务中心还在开招聘会的同时,在人才大厦三楼就业导航区域开设心理测评、创业辅导、就业手续办理等几方面的现场咨询服务,给毕业生全面的指导,解决毕业生在求职中遇到的困难。

停气通知

因天然气管道维修,于2007年12月21日13:00至17:00下列地区停气:丁家桥部分用户等一片。 港华

品味异国风味 奖品诱惑升级 苏宁索菲特银河大酒店给您与众不同的平安夜

当大地万物裹上了厚厚的银色冬装,远方的钟声悠悠响起,圣诞老人的雪橇从天而降,南京苏宁索菲特银河大酒店已为您准备好一个与众不同的平安夜。笔者了解到,和往年一样,这里除了有圣诞晚宴的星级美味,更多是在“幸运大奖”上充满无穷诱惑力。

圣诞晚宴,吃喝盛事少不了占据主角。在今年的圣诞晚宴中,索菲特银河酒店更是煞费苦心,在不同的餐厅设置了不同的风味美食。其中,锦绣咖啡厅的圣诞晚宴,每位消费688元,就可以品尝到现场烹制的圣诞自助大餐,烟熏挪威三文鱼、美国传统火鸡、俄罗斯

鱼子酱、圣诞蜜汁烤火腿、关东寿司、木瓜奶酪蛋糕、树根蛋糕、法式甜点等美食应有尽有,最值得一提的是,现场还有幸运大抽奖,现金1999元,玉石手镯,上海、杭州索菲特酒店免费住房券等丰富奖品,让你惊喜不断。

当然,你也可以去钻石宴会厅,那里每位消费1688元,就可品味来自西域原汁原味、具有神秘色彩的阿拉伯风情。钻石宴会厅为您精心策划中西合璧的圣诞美味自助大餐,烟熏挪威三文鱼、法式鹅肝特林、俄罗斯鱼子酱、海外“鲜”山(波士顿龙虾、帝王蟹腿、海南花蟹、深海贝类等)、鲍鱼南瓜

汤、法式香草蛙腿、美国传统火鸡、圣诞树根蛋糕、慕斯蛋糕、无限量索菲特南非红酒……您还将欣赏到阿拉伯风情文艺演出,有西域蛇舞、肚皮舞、人体彩绘、大变活人等精彩节目。另外该厅还准备了澳门双人往返机票、现金4999元、全自动洗衣机、珠宝、三亚双人往返机票等丰富奖品等您来拿。

时尚、高雅的欧雅法餐厅为您准备了法国干扒鲍鱼翅鸡心汤、橙汁蓝莓松露鹅肝、清蒸澳龙、俄罗斯黑鱼子酱、香槟青柠冰霜配杜松子酒和杏仁白兰地、法式甜点等豪华盛宴,2008元的豪华双人套餐等着天下有情人共同分享。

宏图三胞小数码 1折起售

快报讯(记者 张波)经过近一个月的筹备,由Apple、SONY、三星等数十个国内外知名数码品牌与宏图三胞联合打造的“岁末数码狂欢节”将于本周末在全国范围内拉开帷幕。

据了解,狂欢节将一直持续到2008年元旦,活动贯穿“学、购、乐”几大主题,覆盖江苏、上海、浙江、北京等全国重要IT消费市场。从活动开始起,各大数码厂商的300多名专职销售顾问将进驻宏图三胞各地连锁店,现场为大家提供购买建议与使用技巧。

活动期间,SONY、三星、佳能、柯达等国际数码厂家一次性向宏图三胞直供了千余部市场畅销的机型,而且每台直供机的价格要比市场价便宜很多。奥林巴斯一

款五防五色运动型数码相机μ790SW将在宏图三胞各卖场推出,该机器不仅具备700万高质量像素,2.5英寸23万像素TFT彩色液晶屏幕,更有潜水拍摄、3米防震等独特功能。数码节期间该款机器售价不仅低于市场价500元,还有超值大礼包相送。

另外,SONY一款集4G超大内存容量、810万有效像素的“Super HAD”CCD和Bionz影像处理器的T2高功能数码相机将全球同步抢滩宏图三胞各大店面,在此基础上还有价值不菲的礼品套装、相机护理品、充电套装、原装相机包以及周边产品相赠。与此同时,全场U盘、MP3、MP4以及小数码产品最低1折起,名品1G的U盘69元起售,全场数码相机内存免费升级。

飞利浦“轻松选礼 购购购”活动 正式启动

2007年12月22日至2008年2月3日,飞利浦“轻松选礼 购购购”活动将在上海、北京、武汉、杭州、南京、成都、广州和深圳等城市同时举办。活动均安排在周六和周日,路演展台将布置在大卖场、商场和电器连锁店的不同对象,分为父母、孩子、妻子/女友、丈夫/男友、朋友、家庭和客户七类区域,以满足不同的选购需求。

这样设置可以方便消费者直奔主题,更加迅速、便捷

地挑选心仪的节日礼品。凡在现场购买飞利浦指定产品达到一定金额的消费,即能享受免费的礼品包装,同时参加幸运抽奖活动,获赠各种超值礼品,包括飞利浦时尚吹风机、声波震动牙刷、DVD播放器和高档剃须刀等;另外,所有购买飞利浦产品的消费者,都将获赠精美的节日贺卡!

在南京,飞利浦“轻松选礼 购购购”活动将于2007年12月22日到23日在白下区中山南路79号的中央商场6楼举行。

啤酒延续圣诞快乐

记得去年圣诞节怎么过的? 圣诞节年年过,一定要过得有新意,明年的这个时候就有的回忆。今年圣诞节过得够热闹,够个性! 因为有着雪津啤酒多姿多彩的“圣诞季”系列活动,到现在圣诞的快乐还在延续。

平安夜,在苏宁环球球场上,一场盛大的平安夜狂欢派对热闹非凡。充满欢乐气氛的歌舞表演、滑稽逗笑的小丑秀、变幻莫测的神奇魔术,以及充满感恩情怀的圣诞金门演唱,构成了一场视听盛宴。圣诞是个聚会狂欢的好节日,平安夜尽情玩乐,烦恼、恼人的情绪统统抛到外星球去。在无数了雪津啤酒精心搭建而成的圣诞树下,许个心愿,祝福明年心想事成。雪津啤酒还准备了丰富的圣诞礼品,还有机会得到圣诞老人的祝福。

更有意义的是,用一元钱换取一张雪津真情许愿卡,内集集所得的幸运款项在活动结束之后,由雪津啤酒大使代为捐赠给奥运之年陈光标基金会,今年就是北京奥运年了,今年圣诞节许下心愿,同时又贡献奥运,修个“性”!

自2007年进入南京市以来,雪津一直以国际化、时尚化的风格引领国际啤酒潮流的发展。特别是本次用于搭建圣诞树的雪津“冰啤”,更是雪津啤酒系列中的高端杰出之作。雪津使用地下200米深层泉水,采用100%冰晶纯化工艺酿造成,而当前国际啤酒市场能够掌握此工艺的仅有包括雪津在内的寥寥几家企业。啤酒,以青春活力延续着快乐。

金盛百货·网市市店 结构调整

童装/服饰/箱包/喜庆/办公用品 补缺招商

财富热线: 84505938 84451804

金盛百货网市市店 地址: 长江路网市市9号

横店影视城 圣诞狂欢节 1天哪够你HIGH!

活动时间: 12月22日-12月24日

- ★ 篝火狂欢篝火之夜: 狂劲DJ、摇滚乐队、引爆现场假面跳舞、啤酒狂欢,激情篝火!
- ★ 圣诞自助大餐: 丰盛、美味、浪漫,圣诞火鸡、烤全羊飘香!
- ★ 缤纷香港街 舞动圣诞节: 圣诞马车、天使
- ★ 《梦幻太极》: 2007年度震撼推出,全球最大的火山实景演出!
- ★ 与明星共迎圣诞: 星光闪耀的明星见面会

圣诞狂欢 二日游 **458元/人** 赠送豪华圣诞自助晚餐

报名电话: 025-84681901 84681902(24小时) | 各大旅行社均可报名 | www.hengdianworld.com

横店影视城 Hengdian World Studios